

## 新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

安伟在“数字郑州”建设工作领导小组会议上强调

保持定力对标提升 突出重点着力突破  
全面推动数字化转型向纵深发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 8月24日,“数字郑州”建设工作领导小组2023年第二次全体会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国、数字中国的重要论述和党的二十大精神,贯彻落实省委常委会、市委常委会部署,总结交流近期工作,动员全市上下加快建设全国数字民生、数字治理、数字产业高地,打造现代化智能体城市,为郑州国家中心城市现代化建设提供强力支撑。省委常委、市委

书记安伟主持会议并讲话。市领导何雄、路云、陈明、虎强、李党生、张红伟、石秀田、陈红民、马志峰出席会议。

会议听取了“数字郑州”近期工作进展和重点项目建设情况,市财政局、市住房保障局、市信访局、高新区、荥阳市发言。

安伟指出,随着数字化转型发展进入新阶段,“数字郑州”建设面临着新形势、新任务、新要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平

总书记关于网络强国、数字中国的重要论述为指导,将数字化转型全面融入经济社会发展全局,加强顶层设计,统筹整合资源,强化项目推进,加快转型步伐。

安伟强调,要保持定力,对标提升,全面推动数字化转型向纵深发展。要建好数字基础设施,突出通信网络基础设施、算力基础设施两大重点,把郑州打造成为全国网络信息的重要枢纽;要加快打造数字政府,持续深化“一网通办”改革,不断提升人

民群众的“数治”幸福感、获得感;要做大做强数字经济,推动制造业、服务业、农业的数字化、网络化、智能化升级,打造一流数字产业集群;要用好数据要素资源,深化数据要素市场化配置改革,以行业大模型开发为重点,最大最快最有效激活数据资源;要丰富完善数字应用,大力推动人工智能应用嵌入城市管理、社区治理、为民服务;要切实保障数字安全,完善顶层设计,坚持内生安全,确保大数据全流程、全领域安全可控。

安伟要求,要突出重点、着力突破,突出抓好城市大脑建设,统筹推进数字化重点项目建设,深化信息化建设体制改革,抓好关键任务推进落实。要加强领导,“一把手”要负总责、亲自抓,有关部门要严格履职尽责,各级领导干部要强化互联网思维、数字化思维和实战认知能力,努力取得新的工作成效。要持续强化资金保障,完善制度机制,加强督导落实,确保各项任务高质量、高效率落到实处。

毫不动摇坚持和加强  
党的全面领导

——五论深入贯彻落实市委十二届四次全会精神

□郑旗

“办好中国的事情,关键在党。”历史和现实一再表明,中国共产党具有无比坚强的领导力,是风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨。

市委十二届四次全会动员全市上下坚定信心、保持定力,开足马力拼经济,全力以赴求突破,坚决扛牢经济大市勇挑大梁的重大责任,推进中国式现代化郑州实践取得更好成效。

贯彻落实好全会精神,实现“全年红、全年稳”目标任务,首要在于全市各级党委(党组)充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,发挥好基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,凝聚起推动高质量发展的强大合力。

星汉灿烂,北斗指航;沧海横流,砥柱巍然。坚持和加强党的全面领导,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。要坚持把党的政治建设摆在首位,在提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力上下功夫,引导全市上下深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增

强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。”越是形势复杂、任务艰巨,越要把党的领导这个最大优势发挥好。要深入扎实开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,健全习近平总书记重要讲话指示批示精神和中央决策、省委部署贯彻落实闭环机制,全方位加强政治监督巡察,确保党中央、省委决策部署在郑州条条落实、件件落地、事事见效。

“万物得其本者生,百事得其道者成。”坚持和加强党的全面领导,必须不断改善党的领导,不断提高党科学执政、民主执政、依法执政水平,让党的领导更加适应实践、时代、人民的要求。要把党的领导制度贯彻落实好,发挥党委议事协调机构作用,健全经济社会研判决策机制,大兴调查研究之风,精准把握政策导向,引导各方面力量向中心工作聚焦发力,切实把党的方针政策、决策部署转化为

郑州的生动实践和发展成效。

党的基层组织,是党全部工作和战斗力的基础,“基础不牢,地动山摇”。坚持和加强党的全面领导,要以提升基层党组织的组织力和执行力为主线,以人民群众满意、社会和谐稳定、工作推进有力为目标,持续深化党建引领网格化基层治理体系建设,推进基层党组织向下扎根、向上生长,实现党的组织和工作“有形覆盖”“有效覆盖”,不断提升基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,让每个基层党组织成为坚强战斗堡垒。

乘势而上开山河,风雨无阻向前进。在新的伟大征程上,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,把党的建设得更加坚强有力,在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,不断创造国家中心城市现代化建设新的历史伟业。



商都论坛

河南希望工程圆梦行动  
助学金开始发放

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 近日,2023年河南希望工程圆梦行动省级示范活动暨蓝天助学金发放仪式在郑州举行,来自全省各地的159名受资助学生代表参加活动。

据了解,2023年河南希望工程圆梦行动启动以来,全省各地共青团积极组织

社会力量开展爱心募捐,累计募集资金达800余万元,预计资助4000余名大学新生,助力青少年逐梦未来。此次省级示范活动成功举办,标志着2023年河南希望工程圆梦行动助学金发放全面启动。近期,在周口、洛阳、南阳等地,各级团组织陆续开展为困难学生集中发放助学金活动。

下周二毕业季高校毕业生  
专场招聘会举行  
将提供岗位8900余个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜) 昨日,记者从郑州农管中心获悉,8月29日上午,该中心将举办“郑在毕业 郑在就业”系列——毕业季高校毕业生专场招聘会,共计提供岗位8900余个。

据悉,此次招聘对象主要为应往届高校毕业生、离校未就业青年、转岗求职青年、技能型青年人才等急需就业群体。参会企业涉及计算机、环保科技、教育培训、机械制造、智能数字化、旅游、酒店餐饮、传媒、金

融、法律、汽车、物流、医疗等多个行业。招聘岗位集中在新媒体运营、管培生、技术、行政、设计、电子商务、会计、工程师、储备干部、律师、主播、实习生等。

活动现场设有求职维权通道、毕业生政策咨询、企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等区域,以便多元化服务求职者,进一步为求职青年进行岗位匹配和面对面推荐。

招聘会举办地点:郑州市二七区大学中路95号2楼招聘大厅。